

# МУЗЫКАЛЬНОЙ — ЧЕТВЕРТЬ ВЕКА

В этом году детская музыкальная школа отмечает свое 25-летие. Открыта она 1 сентября. Прошел праздничный отчетный вечер, посвященный этому событию. Вначале поздравила своих коллег и воспитанников этой датой директор школы Н. П. Аксенова.

Значимость музыкальной школы достаточно велика. Научить ребенка играть на инструменте, приобщить к миру прекрасного, воспитывать хорошего человека во все времена считалось благородным делом. Поэтому на вечере и шла речь о людях, которые делают добро для других. 38 преподавателей музыкальной школы обучают 280 лисаковских ребятшек в классах фортепиано, скрипки, виолончели, баяна, аккордеона, домры и домбры. Семь лет назад было открыто отделение хорового пения, а 4 года назад — отделение хореографии. В поселке Октябрьский вот уже 6 лет работает филиал музыкальной школы. И, конечно же, преподаватели радуются тому, что 121 ученик из 580 получил профессию музыканта. Гордостью школы стали 57 выпускников, закончившие ее с отличием: Марина Кривошей (ныне учится в Уфимской консерватории), Жанна Миронова (сейчас преподаватель ДМШ), Ирина Романова (закончила Уфимскую консерваторию, сейчас работает по контракту в Италии), Сауле Тобылбаева (закончила КазПИ,



ныне преподаватель ДМШ), Елена Тарасова (студентка Челябинского института культуры и искусств) и другие.

Говоря об учениках, нельзя не сказать о преподавателях. Ведь именно они отдают воспитанникам частичку своего сердца и своей души. Надежда Петровна отметила, что благодаря их творческому подходу к любимому делу многие дети прониклись любовью к музыке, связали с ней свою судьбу. 24 выпускника музыкальной школы работают в ее стенах преподавателями. Вот только некоторые из них: С. Ф. Ходяковская, С. В. Юрченко, О. В. Карпенко, Ж. А. Лозинская, И. А. Никитина, Н. А. Кифорук, Р. С. Абишева. Прекрасно, когда в коллективе есть преемст-

венность и связь поколений, когда бывшие ученики становятся коллегами. Значит, не зря отдавали им педагоги свою любовь, знания.

В этот вечер прозвучали слова благодарности тем, кто проработал со дня открытия школы: супругам Ермолаевым, Е. А. Шерепитко?

Четверть века постоянного учительского поиска, большой выдержки, такта, высокого профессионализма и вечной молодости, — так отзываются о работе этих людей. Двадцать лет проработала в школе Л. С. Артемьева. С 1974 года обучает музыкальному мастерству лисаковских ребятшек Л. С. Кривошей. Пятнадцать лет неустанного труда отдала школе О. П. Калинина. Много теплых

слов было сказано в адрес С. А. Батовой.

Не забыли и тех, кто отдал музыкальной школе много сил, но по тем или иным причинам сейчас здесь не работает. Это бывший завуч школы В. А. Жуланов, Н. Н. Тарасова, Т. И. Корженкова.

Поздравить педагогов и учеников с 25-летием пришли от администрации заведующая отделом культуры Т. И. Ошанина, от родителей Н. М. Миняева, от горОО его заведующий В. И. Беркут, от шефов — заместитель директора ПЗЭС Г. С. Тягунов. Приглашен был на праздничный вечер директор музыкального училища г. Рудного Д. Д. Гартунг.

От всей души поздравила учителей с праздником выпускница ДМШ Жуланова Наталья. Она поблагодарила своих наставников за все, чему ее научили. Окончив школу по классу фортепиано, Наташа серьезно увлеклась пением. В этом году она приняла участие в республиканском конкурсе молодых исполнительей-вокалистов эстрадной песни «Жас-канат-95», где заняла третье место и стала лауреатом. Сейчас Наташа готовится к международному конкурсу «Азия даусы-95». В ее успехах, в первую очередь, заслуга лисаковских педагогов. Хочется пожелать, чтобы таких учеников, как Наталья Жуланова, было у них как можно больше.

Г. ГОЛУБЕВА.